
Centinaia 
di offerte speciali per 
• Bagno 
• Casa 
• Arredo giardino
• Fai da te

Presso il tuo rivenditore:

Benvenuti in 
Ferramenta 

Autunno-Inverno 2019-2020
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MOTOSEGA JET-SKY 
potenza 1,4 kW, cilindrata 37,2 cc, 
barra 40 cm, peso 5,3 kg Lubrificazione 
automatica, freno catena, accensione 
elettronica, antivibrante  Cod. 57238

FORBICI 
PER AGRUMI  

lame in acciaio inox. 
Lunghezza 10 cm 

Cod. 32929

CARRELLO 
PORTACASSE 

in alluminio.
Con 4 ruote. 

Manico telescopico. 
Altezza 57÷67 cm 

Dimensioni cm 41x42 
Portata 150 kg 

Cod. 15168

CARRELLO PORTACASSE 
in alluminio, pieghevole. 
Manico telescopico. 
Altezza max 100 cm 
Portata 80 kg 
Cod. 93995

ELETTROCARRUCOLE ‘TIRATUTTO’  
con carrucola per tiro doppio
Cod. 32372	Portata 125 kg 
	 alzata 11 m   
Cod. 45732	Portata 200 kg
	 alzata 18 m
Cod. 47437	Supporto a bandiera 

ELETTROPOMPA
SOMMERSA
 in acciaio inox. 

Per acque scure. 
Con galleggiante 

automatico. Potenza 1,10 kW, 
portata 275 l/min Cod. 95426

ELETTROPOMPA 
SOMMERSA

  	  in tecnopolimero. Per 
acque chiare. Con galleggiante automatico. 
Potenza 0,25 kW, portata 100 l/min 
Cod. 95423

ELETTROSEGA 
A BATTERIA JET-SKY 
batteria 18 V - 1,5 Ah, 
barra 25 cm, peso 2,75 kg
Lubrificazione automatica 
Cod. 93983

€79,00

€109,00

FOGLIA VERDE
in polietilene. Resistenza 
di 12 mesi grazie alla 
formulazione anti UV.
Spessore 0,12 mm 
Dimensioni m 4x12
Cod. 99281

€89,90

€89,90
CASETTA 
montaggio ad 
incastro. Pareti in 
abete naturale 
spessore 15 mm

Trave di fondazione 
impregnata in autoclave.

Pavimento da 12 mm con armatura 
di rinforzo. Tetto ricoperto con 
guaina da 1,5 mm 
Dimensioni cm 146x146x204h
Cod. 99385

€489,00

Made in Italy

€4,99

€34,90

€45,00

€34,90

€79,90 €39,90



Benvenuti in ferramenta 3

LENTE DI 
INGRANDIMENTO 
bifocale 2x/4x 
Diametro 90 mm 
Cod. 92813

SCARPE 
‘7243EN S3 RS’ in 
pelle idrorepellente. 
Soletta antiforo, 
puntale in acciaio. 
Sottopiede carbon in 
feltro. Sfilamento 
rapido. Numeri 39÷46 

SCARPE ‘WIND’ in 
camoscio microforato. 
Soletta in tessuto 
antiperforazione. 
Puntale in composito. 
Leggere e resistenti. 
Numeri 38÷45 

GUANTI MONOUSO in lattice.
Ambidestri. Per utilizzo 
domestico e professionale. 
Confezione da 100 pezzi 
Cod. 40283	Taglia M 
Cod. 36042	Taglia L 
Cod. 3741	 Taglia XL 

€14,50

€19,90

€19,90

€0,89

€3,50

STIVALI CACCIA ‘BLIZZY’ 
impermeabili, imbottitura 
interna antifreddo. Suola 
carrarmato antiscivolo. 
Colore verde mimetico. 
Numeri 39÷46 

GILET ‘ANTARES’ 80% poliestere, 
20% cotone. Imbottitura interna.
Chiusura con cerniera e bottoni.
4 tasche esterne,1 tasca interna.
Cod. 99033	Taglia L 
Cod. 99034 Taglia XL
Cod. 99035	Taglia XXL

€29,00

BERRETTI LED
100% acrilico.
Luce LED ricaricabile - 100 lm
Autonomia 2 ore.
Cod. 99110	 Camouflage
Cod. 99109	Grigio

€12,00

€8,50

	 CINTURA  
	 100% TPE.
	 Fibbia in metallo 
	 zinco cromato. 
Lunghezza 125 cm (accorciabile). Colore nero 
Cod. 95157

MASCHERA DI PROTEZIONE antiurto, 
con valvole di aerazione. Cod. 26237

LENTE DI INGRANDIMENTO bifocale 
2x/6x Diametro 80 mm 
Cod. 92815

LENTE DI INGRANDIMENTO 
2x illuminazione Led. Diametro 90 mm 
Batterie incluse Cod. 92818

€3,90

€1,99

€4,90

€7,90
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CHIAVE REGOLABILE 
A RULLINO in acciaio

al cromo vanadio. Lunghezza 300 mm  Cod. 10943

€14,50

CHIAVE REGOLABILE A RULLINO in acciaio al cromo 
vanadio, impugnatura antiscivolo, ganascia reversibile 
per trasformare la chiave in giratubo, apertura max 24 mm
Lunghezza 160 mm  Cod. 24560

€4,90

BANCO DA LAVORO 
in acciaio con piani in truciolare, 
mensola portaoggetti, pannello 
portautensili e cassetto. 
Dimensioni cm 121x61x93/150h 
Cod. 10328

PINZA UNIVERSALE in acciaio forgiato, teste cromate. 
Manici rivestiti in PVC. Lunghezza 175 mm Cod. 8108

€3,50

TRONCHESE CON TAGLIENTI DIAGONALI in acciaio 
forgiato, teste cromate. Manici rivestiti in PVC. 
Lunghezza 150 mm Cod. 8247

€2,90

CASSETTE 
PORTAUTENSILI 
in resina termoplastica, 
maniglione a scomparsa. 
Complete di vassoio estraibile 
con portaminuterie.  
Cod. 7698	 cm 40x21x18h
Cod. 7701	 cm 46x23x25h 

€9,90 €16,90

€69,90

DISCO PER LEGNO per il taglio rapido 
anche della plastica. Spessore 2 mm
Diametro 115 mm 
Cod. 84047

€2,50

DISCHI ABRASIVI PER FERRO 
Confezione gran risparmio da 5 pezzi 
Cod. 92012	Dimensioni mm 115x1,6x22 
Cod. 92013	Dimensioni mm 230x2x22 

€3,90

€8,50

SEGA A TAZZA PER LEGNO 
con 7 lame. Diametro 25÷62 mm
Altezza 50 mm Cod. 12133

€2,50

TASSELLI ‘BLUEFIX/VA’
si espandono e si annodano 
adattandosi automaticamente alla 
struttura del supporto
Cod. 99081	mm ø6x35
	 Barattolo da 250 pezzi
Cod. 99083	mm ø8x50
	 Barattolo da 150 pezzi

€25,90

Confezione 
RISPARMIO

PINZA REGOLABILE ‘ALLIGATOR’ in acciaio al cromo 
vanadio, impugnatura antiscivolo. Lunghezza 250 mm 
Cod. 8876

€19,90

FORBICI PER 
ELETTRICISTA
taglienti in acciaio, manici rivestiti. 
Con tasca in materiale sintetico per 
cintura. Lunghezza 155 mm Cod. 92366

€18,90
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€569,00€349,90

COMPRESSORE 
PORTATILE ’BOXY’

GENERATORE DI CORRENTE 
INVERTER ‘PMi 3000’ potenza 3000 W, 
alimentazione a benzina. Cod. 99327

SALDATORE 
ISTANTANEO 
potenza 100 W, 
illuminazione del 
punto di lavoro Cod. 1669

€10,90

‘SVITOL’ sbloccante 
istantaneo di viti, 
dadi, accoppiamenti 
meccanici bloccati
da ossidi, ruggine, 
incrostazioni, vernici 
e gomma. 
Bombola da 400 ml

€5,99

SCAFFALE ‘ROBUSTUS’ 
in lamiera zincata, ripiani in 
truciolare con portata da 175 kg 
ciascuno. Montaggio ad incastro. 
Dimensioni cm 80x40x176h 
Cod. 15897

€24,90

‘SUPER CONTROL’
adesivo istantaneo 
con sistema 
antigoccia. 
Per incollaggi di 

piccole dimensioni. 
Per incollare cuoio, PVC rigido, porcellana, 
ceramica, legno, metallo ecc. Tubetto da 3 g

POLYMAX ‘CRISTAL’  
super trasparente. 
Incolla, assembla e 
sigilla. Verniciabile ed 
impermeabile. 
Tubetto da 115 g 
Cod. 89815

€6,50 €1,75

CATENE DA 
NEVE ‘KILIMANGIARO’
montaggio rapido con cavo flessibile 
a tensionamento autobloccante, 
aggancio esterno a vista con 
tensore autobloccante.

€19,90

LIQUIDO 
ANTIGELO 
(-20°C)
pronto all’uso. 
Confezione da 5 l 
Cod. 27166

€5,90

GENERATORE DI CORRENTE ‘WX3200’ 
potenza 2950 W, alimentazione a benzina. 
Ottimo rapporto prestazioni/consumi 
Cod. 92612

€64,90

potenza 1,5 Hp, aspirazione 180 l/min, 
pressione max 8 bar, peso 6,5 kg 
Completo di 5 accessori Cod. 75891

LIVELLA LASER 
CONCORD due ampolle a lettura facilitata e 
goniometro. Visibilità raggio 4 metri. 
Alimentazione batteria 9 V Cod. 6866

€12,00
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TRAPANO 
STANLEY FATMAX 
a percussione potenza 750 W, velocità 0÷3200 giri/min, 
percussioni 54400 colpi/min, mandrino autoserrante 
da 13 mm, reversibile. Fornito in valigetta  Cod. 98708

TRAPANO BLACK+DECKER 
a percussione potenza 500 W, 
velocità 0÷2900 giri/min, 
percussioni 32300 colpi/min, 
mandrino autoserrante da 13 mm, 
reversibile. Cod. 98709

LEVIGATRICE ORBITALE BLACK+DECKER 
potenza 310 W, velocità 6000-11000 orbite/min
Dimensioni piastra 115x230 mm Fissaggio 
carta a graffetta. Aspirazione polvere integrata. 
In valigetta con 10 fogli abrasivi. Cod. 41753

€69,90

SVITAVVITA 
BLACK+DECKER 
batteria 6 V, 
- 14 inserti da 50 mm 
- 4 pile alcaline da 1,5 V 
Cod. 50390

€69,90

TRAPANO A BATTERIA 
BLACK+DECKER a percussione  
batteria 18 V - 1,5 Ah, 
velocità 400÷1400 giri/min
percussioni 21000 colpi/min
mandrino autoserrante da 10 mm,
reversibile, illuminazione LED. 
Cod. 97202

€49,90

TRAPANO 
A BATTERIA 
BLACK+DECKER 
batteria 10,8 V - 1,5 Ah, 
velocità 0÷550 giri/min, 
mandrino autoserrante 10 mm, 
reversibile, illuminazione LED. 
Impugnatura morbida. 
Cod. 94901

€9,90

€36,90

SMERIGLIATRICE ANGOLARE 
STANLEY FATMAX 
potenza 850 W, 
velocità 12000 giri/min, 
Diametro disco 115 mm 
Interruttore di sicurezza no-volt 
release. Cod. 95452

€79,00

€49,90

TRAPANO A BATTERIA 
brushless DEWALT a 
percussione 
batteria 18 V - 1,5 Ah, 
velocità 500÷1750 giri/min
percussioni 29750 colpi/min
mandrino autoserrante da 13 mm,
reversibile, illuminazione LED.
In valigetta con 2 batterie e 
caricabatterie. Cod. 98225+99386

€219,00
terza

batteria in 
OMAGGIO



Benvenuti in ferramenta 7

€264,00

MARTELLO DEMOLITORE 
ROTATIVO MAKITA 
potenza 1100 W, potenza colpo 6,8 J
Attacco SDS-max.  
Regolazione scalpello 12 posizioni. 
Fornito in valigetta Cod. 39604

€489,00

TASSELLATORE MAKITA 
potenza 780 W, 
velocità 0÷1100 giri/min,
percussioni 4500 colpi/min
funzione scalpellatore, 
attacco utensili SDS Plus.
Fornito in valigetta 
Cod. 39602

SUPER KIT A BATTERIA MAKITA composto da:
- trapano avvitatore con percussione 18 V 
- trapano avvitatore a massa battente 18 V 
- 3 batterie 18 V - 1,3 Ah 
- caricabatterie 
- valigetta 
Cod. 8768

TRAPANO A BATTERIA 
MAKITA a percussione 
batteria 18 V - 1,5 Ah, 
velocità 400÷1400 giri/min,
percussioni 21000 colpi/min 
mandrino autoserrante da 13 mm, 
reversibile. Fornito in valigetta con 
2 batterie Cod. 91070

SEGA A NASTRO PER METALLI 
potenza 850 W, velocità 60-80 m/min, 
lunghezza lama 133 cm  Cod. 6857

TRONCATRICE PER LEGNO 
potenza 2000 W, lama 305 mm, 
velocità 4200 giri/min
Piano superiore per taglio rapido. 
Cod. 42930

€299,00

€159,00

€169,00

€269,00

SEGA A NASTRO
PER LEGNO ‘FOX’ 
potenza 420 W, 
velocità 660-960 m/min, 
lunghezza lama 179 cm, 
dimensioni piano 29x29 cm, 
altezza macchina 83 cm, 
altezza basamento 71 cm 
Cod. 8760

€349,90
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STRISCE LED PER INTERNI per 
illuminare con fantasia risparmiando. 
Facili da installare, a basso 
consumo. Complete di adesivo per 
un rapido fissaggio. Kit da 5 metri 
con trasformatore, 60 LED per 
metro SMD5050 - 24 W - 780 lm/m 
Cod. 84031	Luce calda 
Cod. 9937	 Luce fredda

LAMPADE ‘LIMBALI’
attacco GU10, 
faretti non inclusi.
Finitura nichel
Cod. 92390	1 faretto
Cod. 92391	2 faretti
Cod. 92392	3 faretti

€15,50

€4,90

€9,70

€29,90

€9,90 €19,90

LAMPADE ‘MERANTI’
attacco GU10, 
faretti non inclusi.
Finitura cromo satinata
Cod. 99118	1 faretto
Cod. 99119	2 faretti
Cod. 99120	3 faretti
Cod. 99121	4 faretti

€18,90

PLAFONIERE LED ‘CINNABAR’
con 4 lampadine a luce bianca. Diametro 25 cm
Cod. 99122	4x1,5 W - 640 lm
Cod. 99123	4x4,0 W - 1500 lm
Cod. 99124	4x5,5 W - 2200 lm

€12,90

€26,50

€49,90

€42,00

PANNELLO LED 
ultrapiatto. Installabile ad incasso, a sospensione, 
a parete o a soffitto. Luce dimmerabile. 
Potenza 38 W - 3000 lm - 4000 K
Dimensioni cm 60x60
Cod. 99383

€27,90

REGLETTE ‘STAGNA TUBI LED’
in policarbonato. Temperatura colore 6500 K
Cod. 99380	 2x18 W - 1600 lm - Lunghezza 67 cm
Cod. 99381	 2x36 W - 3400 lm - Lunghezza 126 cm
Cod. 99382	 2x58 W - 4600 lm - Lunghezza 156 cm

€29,90

€25,90

€21,90

REGLETTE 
‘STAGNA EASY LED’

in policarbonato. 
Temperatura colore 6500 K

Cod. 99378	18 W - 1800 lm - Lunghezza 60 cm
Cod. 99379	36 W - 3600 lm - Lunghezza 120 cm

€18,50

€13,90
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LAMPADE ‘GOCCIA’ LED 
potenza 13 W, attacco E27 
Confezione da 3 pezzi 
Cod. 93729	Luce calda 
Cod. 93730	Luce fredda 

€5,99

LAMPADE ‘SFERA’ LED 
potenza 4,5 W, attacco E14 
Confezione da 3 pezzi
Cod. 99264	Luce calda
Cod. 99265	Luce fredda

€5,30

LAMPADE ‘CANDELA’ LED 
potenza 4,5 W, attacco E14 
Confezione da 3 pezzi
Cod. 99266	Luce calda
Cod. 99267	Luce fredda

€5,30

AVVOLGICAVO 
spina 16A 2P+T,
4 prese bipasso/schuko. 
Lunghezza 5 m 
Con protezione termica
Cod. 94313

SPINA  
Cod. 98619	10A 2P+T
Cod. 98620	16A 2P+T

PRESA
bipasso 2P+T
Cod. 98616

ADATTATORE SEMPLICE
Cod. 98612	Da 10A a schuko
Cod. 98613	Da 16A a schuko

ADATTATORE MULTIPLO 
da 16A 2P+T a 2 prese bipasso 
+ schuko
Cod. 98614

ADATTATORE MULTIPLO 
da 16A 2P+T a 3 prese bipasso
Cod. 98615

SPINE, PRESE 
E ADATTATORI

€1,50

€1,50

€0,70

€1,20

€1,00

PROLUNGHE 
spina e presa 16A 2P+T
Cod. 98621	Lunghezza 3 m
Cod. 98622	Lunghezza 5 m

MULTIPRESE DA TAVOLO
spina 16A 2P+T
Interruttore luminoso.
Lunghezza cavo 1,5 m
Cod. 98625	4 posti
Cod. 98623	6 posti

AVVOLGICAVO 
spina 16A 2P+T,
4 prese bipasso/schuko. 
Lunghezza 15 m 
Con protezione termica.
Supporto in metallo 
Cod. 13937

€22,90€12,00

€5,90

€4,50

€6,50

€5,49

€6,50

LAMPADE ‘GOCCIA’ LED 
potenza 7,5 W, attacco E27 
Confezione da 3 pezzi
Cod. 99262	Luce calda
Cod. 99263	Luce fredda
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STUFA A LEGNA ‘KIR’ 
in acciaio ad alto spessore.
Potenza termica globale 12 kW 
volume riscaldabile 220 m3 
Dimensioni cm 46x38x75h 
Cod. 93383

CUCINA A LEGNA ‘PRITY MIA’
Rivestimento esterno in acciaio smaltato, 
top in acciaio spazzolato, cassetto 
cenere, cassettone scaldavivande
potenza termica globale 14 kW
volume riscaldabile 305 m3

Dimensioni cm 75x45x80h
Cod. 98588

STUFA AEREA ‘PIRAMIDE’ 
funzionante a gas in bombole. Consente 
di utilizzare spazi aperti anche in inverno. 
Completa di ruote. Area irradiata 20 mq 
Dimensioni riflettore cm 65x65 
Altezza 227 cm Cod. 3416

STUFA A INFRAROSSI 
accensione piezoelettrica, 
con sensore esaurimento 
ossigeno ed interruttore di 
sicurezza antiribaltamento.
Potenza max 4200 W, 
consumo gas max 305 g/h 
Volume riscaldabile 54÷216 m3 
Dimensioni cm 41x36x72h 
Cod. 9964

€289,00

€249,00

€69,90

€359,00

STUFA A BIOETANOLO
da appoggio. Con bruciatore a 

serranda per la regolazione della fiamma. 
Potenza massima 3,5 kW/h  

Dimensioni cm 46x28x30h  Cod. 93036

PARAPORTE CON 
SPAZZOLA FLESSIBILE 
autoadesivi. Ideali per 
superfici irregolari. 
Profilo in PVC rigido. 
Lunghezza 100 cm
Cod. 19041 Bianco 
Cod. 19043 Marrone 

TERMORIFRANGENTE  
in polietilene.Riflettente 
per caloriferi.  
Pannello cm 70x100 
Cod. 16323

€3,90

€59,00

€4,90
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TERMOVENTILATORE 
CERAMICO 
potenza 1000/2000 W

RADIATORE A OLIO
potenza 1500 W - 9 elementi
Due impostazioni di calore e termostato
regolabile. Funzione di spegnimento
automatico in caso di surriscaldamento.
Cod. 99200

TERMOCONVETTORE CERAMICO
potenza 1250/2000 W + turbo
Funzione di spegnimento automatico in
caso di surriscaldamento.
Cod. 99197

Termostato regolabile e dispositivo di 
spegnimento automatico Cod. 99193

€45,90

BORSE CALDE
RICARICABILI potenza 360 W, 
tempo di riscaldamento 15 minuti, durata 3 ore. 
Cavo di ricarica con spia luminosa. 
Dimensioni cm 30x20
Cod. 99215	Zig zag blu
Cod. 99216	Zig zag rosso

DETERGENTE 
‘FULIGGI STOP’ 
elimina la fuliggine 
da vetri di stufe, 
camini e forni. 
Flacone da 750 ml
Cod. 96244

BIDONE ASPIRACENERE 
‘FUOCOVIVO’ potenza 800 W, 
fusto da 15 l Fusto e tubo di 
aspirazione in metallo.  
Filtro HEPA Cod. 93015

SET CAMINO ‘ROCCARASO’ in ferro battuto. Composto da 
parascintille a tre ante cm 80x51h, brucialegna cm 40x30, 
supporto con 4 attrezzi h 55 cm Cod. 11547

UMIDIFICATORE DA APPOGGIO
ristabilisce il giusto grado di umidità
negli ambienti domestici.
Dimensioni cm 20x9x6h
Cod. 99130

ACCENDIFUOCO
per caminetti e stufe 
a combustibili solidi.

Confezione da 96 cubetti
		  Cod. 99166

€3,29

€39,00

LEGNETTI ACCENDIFUOCO 
confezione da 6 kg all’origine 
Cod. 60108

€5,40

UMIDIFICATORE ‘WHITE’
ristabilisce il giusto grado 
di umidità negli ambienti 
domestici. 

Confezione da 2 pezzi
Cod. 11936

€2,50/2pz

ACCENDIFUOCO
per caminetti e stufe 
a combustibili solidi.
Confezione da 100 cubetti
Cod. 99396

€5,30

€45,90 €38,00

€7,50

€3,50

€25,90

750 g di 
CONVENIENZA

€1,59

6 kg!
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SERIE ‘ARUBA’ in legno.
Finitura cemento. 
MOBILE SOSPESO con due cassettoni. 
Completo di lavabo (escluso rubinetto) e 
specchio cm 80x58. 
Dimensioni base cm 80x45x57h 
Cod. 99134 (base)+94614 (lavabo)
COLONNA SOSPESA con due ante. 
Dimensioni cm 30x25x150h
Cod. 99135
SCARPIERA con due ante e sei ripiani. 
Dimensioni cm 55x36x104h
Cod. 99136

€198,90

€74,90

€79,90

€54,90€99,90

SPECCHI due ante. 
Completi di illuminazione LED. 

Dimensioni cm 77x16x57h 
	 Cod. 97184	 Rovere bianco 
	 Cod. 97185	 Rovere fumo 
	 Cod. 97186	 Rovere grigio 

LAVATOI in legno. Vasca e 
tavoletta in polipropilene resistente 

agli acidi. Completi di sifone. 
Predisposti per il montaggio del 

rubinetto monocomando.
Dimensioni cm 60x50x84h 

	 Cod. 99036	 Rovere bianco 
	 Cod. 99037	 Rovere fumo 
	 Cod. 99038	 Rovere grigio 

MOBILI SOSPESI ‘ERIKA’
in legno.

Con due ante e portasalviette.
Completo di lavabo integrale

(escluso rubinetto).
Dimensioni cm 61x36x47h 

	 Cod. 99029	 Rovere bianco 
	 Cod. 99030	 Rovere fumo 
	 Cod. 99032	 Rovere grigio 

€74,90

DISGORGANTE 
‘FULCRON’ disostruisce 
tubazioni domestiche ed 
industriali. Non corrode 
tubature metalliche o pvc.  
Confezione da 1 l 
Cod. 7820

PORTASCOPINO 
‘CILINDRO’
in ceramica,
e metallo cromato
Cod. 3887

€6,90

PORTASCOPINO ‘SPLASH’
in ceramica e metallo cromato.
Sagome assortite
Cod. 82434

€7,90

€2,99
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SERIE G.K2 in alluminio anodizzato e 
cromall, contenitori in vetro satinato.
Cod. 99312	Portasalviette 45 cm
Cod. 99313	Portasalviette 60 cm 
Cod. 99311	 Portasapone
Cod. 99310	Portaspazzolini
Cod. 99316	Portasalviette ad anello 
Cod. 99315	Appendiabiti
Cod. 99314	Portarotolo

€4,50

€10,90

€6,90

€7,50

€6,50

€19,90

PIANTANE ‘SONIA’
in metallo bianco.
Altezza 73 cm
Cod. 99025	Portasciugamani
Cod. 99026	Portarotolo + 
	 portascopino

PIANTANA 
‘DEMETRA’
in metallo bianco.
Portasciugamani
e accappatoi.
Altezza 173 cm
Cod. 99027

APPENDINO PER 
TERMOARREDI in resina. 
Per tubi ø 18÷26 mm 
Blister da 2 pezzi 
Cod. 95324

€2,99

SALISCENDI 
con doccetta monogetto.

Altezza  65 cm
Asta mm 30x15 

Cod. 99308

€16,90

DOCCETTE anticalcare
Cod. 99303	Monogetto
Cod. 99304	A tre getti

€9,50€8,90

PARETE VASCA A 3 ANTE 
profili in alluminio cromato, pareti 
in cristallo serigrafato da 3 mm 
Dimensioni cm 134x140h 
Cod. 1804

€43,90

€99,00

€6,50

€10,90
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€5,90

€17,90

€1,80

€2,90

€49,90€69,00

€139,90

BARBECUE 
A PIETRA LAVICA 
struttura in acciaio. Due bruciatori, fornello laterale per 
cottura in pentola. Coperchio con vetro e termometro. 
Ripiano laterale pieghevole. Accensione piezoelettrica 
Piano di cottura cm 50x30 Potenza 7,0 kW +1,6 kW 
(fornello laterale) Dimensioni cm 110x50x111h Cod. 13348

BARBECUE 
‘VANESSA’ in acciaio 
verniciato, griglia cromata. 
Ripiani laterali smontabili.
Piano di cottura cm 48x37 
Dimensioni cm 50x40x90h 
Cod. 17290

ALLARME CON RILEVATORE DI MOVIMENTO 
attivazione/disattivazione con telecomando. 
Codice sicurezza personalizzabile. 

Distanza rilevamento 6 metri. Funzione din don 
o sirena 110 dB Alimentazione a batteria. 
Adatto solo per interni. 
Cod. 99093

TEA LIGHT MAXI 
diametro 60 mm, 
altezza 20 mm 
Colore bianco. 
Confezione da 6 pezzi 
Cod. 94140

PORTACANDELE ‘RIGHE’ 
in vetro. Colori assortiti. 
Dimensioni cm ø 11x16h 
Cod. 96313

BRACCIALETTI 
‘SALVAVITA GO’ consentono

   di lanciare chiamate e notifiche
 di emergenza con la semplice pressione di due 
tasti. La modalità seguimi con geolocalizzazione permette di 
individuare la posizione dell’utente.
Cod. 96167 Arancione  Cod. 96166 Nero  Cod. 96168 Rosa

OCCHIALI DA LETTURA ‘MULTIVISTA’ montatura in metallo, 
lenti sollevabili. Astine flessibili con meccanismo a molla. 
Completi di astuccio. Colori assortiti. Diottrie da +1,0 a +3,5

OCCHIALI DA LETTURA ‘FREEDOM’ montatura in leggero 
materiale organico iniettato, lenti asferiche ultrasottili ed infrangibili. 
Astine flessibili con meccanismo a molla. Ampio campo visivo. 
Colori assortiti. Diottrie da +1,0 a +3,5

€9,90

Per vedere vicino Per guardare lontano
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€59,90

€2,59

€4,50
€1,00

PATTUMIERA ‘ECOPLUS’
in polipropilene.
Con coperchio e maniglione.
Capacità 35 l
Colori assortiti
Cod. 99360

ARMADI SERIE ‘J-LINE’ in polipropilene.Ottima resistenza agli 
agenti atmosferici. Ripiani regolabili in altezza. Possibilità di 
chiusura con lucchetto (non incluso).
Cod. 93616	Due ante, vano portascope e scaffalino a quattro ripiani. 
	 Dimensioni cm 68x38x164h
Cod. 93615	Due ante e tre ripiani.
	 Dimensioni cm 68x38x164h
Cod. 93617 Due ante e un ripiano interno. 
	 Dimensioni cm 68x38x85h

€31,00

€45,00

€52,90

CARTA A STRAPPO in 
pura ovatta di cellulosa.
A 2 veli. Antispappolo.
Con maniglia.
Bobina da 800 strappi
Cod. 33895

‘VIA MUFFA‘
detergente igienizzante 
cloroattivo ad azione 
rapida. Ideale per la 
pulizia di muri, fughe 
su superfici piastrellate 
e tutte le parti lavabili 
in genere: sanitari, 
docce ecc.
Flacone da 750 ml
Cod. 99247

BIDONE ASPIRATUTTO 
‘RUDY 30 S’ potenza max 1200 W 
Fusto in acciaio serigrafato da 30 l 
Per solidi e liquidi. Cod. 98197

SACCHI PER LA 
RACCOLTA delle 
sostanze organiche.
Dimensioni cm 50x60
Confezione da 15 pezzi
Cod. 13690

PATTUMIERE ‘ECOPLUS’
in polipropilene.
Con coperchio e maniglione.
Capacità 10 l
Colore marrone
Cod. 99363	Chiusa
Cod. 99358	Forata

€1,89

PALETTA 
in polipropilene.
Con manico. 
Colori assortiti.
Cod. 99362

€3,90

€6,90
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€29,90

€79,90
€114,00

€19,90

SCRIVANIA ‘DISEGNO’ con due cassetti. 
Struttura in truciolare rivestito in 
melaminico, gambe in metallo. 
Dimensioni cm 120x50x75h 
Colore rovere tartufo Cod. 96260

LIBRERIE ‘CUBO’ 
in melaminico.

TRE VANI
dimensioni cm 31x30x91h
Cod. 98516	Frassino
Cod. 98517	Rovere

SEI VANI
dimensioni cm 61x30x91h
Cod. 98518	Frassino
Cod. 98519	Rovere

NOVE VANI
dimensioni cm 91x30x91h
Cod. 98520	Frassino
Cod. 98521	Rovere

POLTRONA base in metallo cromato, 
rivestimento in PU. Elevazione a gas.
Oscillante.
Cod. 98653	Beige
Cod. 98654	Grigio
Cod. 98652	Nero

POSACENERE CON 
GETTACARTE
a pavimento, in acciaio 
verniciato.
Dimensioni cm 33x18x70h 
Cod. 99233

POLTRONE ‘RAPID’ 
base in polipropilene, 
seduta in PU. 
Schienale antisudore.
Elevazione a gas. Oscillante.
Cod. 99079	Blu
Cod. 99077	Nero

LAMPADE LED ‘SWAN’ 
potenza 6 W, 4 livelli di 
regolazione touch della 
luminosità. Altezza 62 cm 
Cod. 97349	Bianco
Cod. 97350	Nero

€23,50

Cod. 99078	Rosso
Cod. 99080	Sabbia

€32,00 €39,50

€39,90



Benvenuti in ferramenta 17

€54,90

POLTRONE RECLINER ‘MASSAGGIO’ 
struttura in legno e metallo, rivestimento 

in PU. Sistema di reclinazione manuale. 
Otto punti di massaggio (2 testa e collo, 

2 schiena, 2 seduta, 2 gambe), schienale 
riscaldato. Dimensioni cm 92x76x110h  

Cod. 99063	 Beige 
Cod. 99065  Grigio

Cod. 99064  Marrone
Cod. 99062  Nero

CONSOLLE/TAVOLO a libro
Dimensioni cm 120x35/70x75h
Finitura bianco/cemento Cod. 99137

LETTO A CASTELLO 
struttura in metallo,
Dimensioni cm 107x199x153h
Cod. 95845	Bianco
Cod. 95844	Nero

SCARPIERA
cinque ribalte. Pannelli spessore 16 mm
Dimensioni cm 65x15x164h 
Finitura cemento Cod. 99017

SEDIE ‘EMY’ 
struttura in multistrato rivestito in PU, 
gambe in metallo cromato ø 22 mm 
Dimensioni cm 43x57x87h 
Cod. 95639	Beige
Cod. 95638	Bianco

Cod. 95640	Grigio
Cod. 95637	Nero

€240,00

€149,90

€42,90

€89,90
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COLTELLO DA CUCINA  
manico in plastica, lama inox da 18 cm 
Cod. 93079

€3,90

€3,90

COLTELLO PER PANE  
manico in plastica, lama inox da 22 cm 
Cod. 93078

COLTELLO PER CARNE  
manico in plastica, lama inox da 18 cm 
Cod. 93080

€3,90

€89,00

€64,90€39,90

€9,90

€34,90

FRULLATORE 
AD IMMERSIONE
potenza 1000 W, 
20 velocità variabili.
Con bicchiere dosatore.
Lame in acciaio inox. 
Piede removibile
Cod. 97309

FORNELLI A GAS in metallo smaltato bianco. 
Completi di ugelli per funzionamento a metano.
Cod. 4859	 1 fuoco.  Dimensioni cm 32x34x10h 
Cod. 4922	 2 fuochi. Dimensioni cm 50x34x10h 
Cod. 25284	3 fuochi. Dimensioni cm 58x34x10h 

FORNELLO ELETTRICO
in metallo, piastra in ghisa. 

Protezione contro il surriscaldamento. 
Spia luminosa di controllo.

Potenza 500 W, piastra ø 10,5 cm  Cod. 90631

SET 6 COLTELLI DA TAVOLA 
manico in plastica, lama inox da 11 cm 
Cod. 93076

€2,90

MACCHINA PER 
SOTTOVUOTO ‘ALICE’  

a ciclo automatico. 
Conserva tutti i tipi di cibo 

per lunghi periodi 
Cod. 31664

BUSTE PER SOTTOVUOTO 
confezione da 25 pezzi 
Cod. 37371	Dimensioni cm 15x30 
Cod. 95693	Dimensioni cm 15x40
Cod. 37401	Dimensioni cm 20x30 

€2,90

€1,99

€2,90

€29,90

FORNO ELETTRICO VENTILATO 
potenza 1380 W, capacità 24 litri
Ventilazione indipendente. 
Dimensioni cm 46x32x27h
Cod. 99398	

FORNO ELETTRICO VENTILATO 
potenza 1500 W, capacità 38 litri
Ventilazione indipendente. 
Dimensioni cm 52x38x31h
Cod. 99399	

€15,90

€26,90

1000W
inox

38
litri
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€3,20

€39,90

€22,90

ASSORBIUMIDITÀ 
‘VORTEX’ sistema a sali. 

Composto da 
2 vaschette da 450 g 

e 1 tab Cod. 96320

RICARICHE SALI 
3 ricariche da 450 g
Cod. 18643 Neutra  Cod. 18642 Lavanda

€3,49

RICARICHE  TAB ‘AMBIANCE’ 
1 tab da 500 g 
Cod. 39646 Lavanda 
Cod. 39623 Neutra 

€10,90

€3,99

STENDIBIANCHERIA A 
CAVALLETTO ‘DINAMIK 30’ 
in acciaio trattato e verniciato. 
Con prolunghe laterali, ruote 
gommate antigraffio e 
guarnizioni antigraffio. LaSTENDIBIANCHERIA 

A COLONNA ‘VIP 40’ interamente in 
acciaio trattato e verniciato, carrellato. 
Quattro griglie stendibiancheria per 
stendere fino a 40 metri di bucato.  
Dimensioni aperto cm 71x71x164h 
Dimensioni chiuso cm 71x5x164h 
Cod. 38752

griglia telescopica permette di stendere fino a 27 metri 
di bucato. Dimensioni aperto cm 186/258x57x100h
Dimensioni chiuso cm 57x7x118h Cod. 8286

FERRO DA STIRO CON CALDAIA
potenza 2400 W, capacità caldaia 1,25 l
Produzione di vapore continuo.
Cod. 99011

FERRO DA STIRO 
potenza 2400 W
Getto di vapore 140 g/min
Flusso di vapore 0÷35 g/min
Capacità serbatoio 370 ml
Cod. 97313

€24,90

€22,90

ASSE DA STIRO 
in legno verniciato naturale. 
Piano cm 116x33, copertina in cotone 
stampato. Con conca appoggia ferro e 
mensola portabiancheria Cod. 24594

SGABELLO ‘RIBALTA’ 
in legno verniciato naturale. 
A 3 gradini.
Dimensioni aperto cm 36x42x57h
Dimensioni chiuso cm 36x23x57h
Cod. 99384

€22,90

€45,90
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€6,90

€8,90

CASSETTA PORTAPUBBLICITÀ 
in lamiera zincata e verniciata. 
Dimensioni cm 34x7x24h  Cod. 55739

ZERBINO ‘DERBY’ in polipropilene 
agugliato, fondo in vinile. Disegni 
stampati a caldo. Colori e disegni 
assortiti.  Dimensioni cm 70x40 
Cod. 99238

€4,90

ZERBINO ‘BORDO 14’ in cocco naturale 
con fascia decorativa colorata, fondo in 
vinile. Dimensioni cm 80x40 Cod. 99239

€5,90

CASSETTA POSTALE in ferro battuto, 
con tetto. Serratura a cilindro con 2 chiavi. 
Dimensioni cm 22x10x36h 
Cod. 19828

TUBO LED da esterno.  
24 LED per metro, 1 canale per 
giochi di luce flash. Lunghezza 8 m
Cod. 8082 	 bianco caldo
Cod. 8084	 rosso

PROIETTORE LASER da esterno. Due 
colori (verde e rosso), due giochi di luce 
(fisso e rotante), funzione crepuscolare. 
Distanza coperta da 10 a 14 m, superficie 
coperta da 200 a 360 mq Fornito con base 
per fissaggio a parete o a pavimento  
Cod. 94522

PROIETTORE LED da esterno. Distanza 
coperta da 15 a 20 m, superficie coperta da 
10 a 30 mq Fornito con base per fissaggio a 
parete o a pavimento 
Cod. 94523

CASSETTE POSTALI ‘COMPO’
in acciaio verniciato. Componibili.
Serratura a cilindro con 2 chiavi.
Cod. 99230	4 moduli - cm 42x18x30h
Cod. 99231	5 moduli - cm 52x18x30h
Cod. 99232	6 moduli - cm 62x18x30h

€42,90

€48,90

€52,90

ALBERI LUMINOSI struttura in 
metallo. Con 576 LED e fast flash. 
Cavo in PVC trasparente. 
Dimensioni cm ø 80x200/215h
Cod. 98712	bianco
Cod. 98713	bianco caldo

PRESA ‘WIDE’ da esterno 
Grado di protezione IP55 (IP67 se 
installata con scatola Mod. 503). 
Presa schuko/bipasso. Cod. 99007

€18,90

€12,90 €24,00

€13,90

€79,90

€99,90

€69,90

PONTEGGI 
in acciaio 
zincato, 
piano di 
lavoro in 
legno con 
intelaiatura in acciaio. 
Con 2 ruote pivotanti per facilitare lo 
spostamento.
Cod. 12179	 Ingombro cm 60x130x188h
Cod. 646	 Ingombro cm 64x169x218h


